


Vážení spoluobčané, uběhl další měsíc 
roku a mám opět možnost Vás informovat 
o práci radnice a důležitých událostech ve 
městě.  

V polovině měsíce dubna proběhlo 
jednání Zastupitelstva města Dubí, které 
přijalo velmi důležitá rozhodnutí. Všichni 
vědí, že v našem městě pracuje Základní 
umělecká škola. Málokdo však ví, že 
zřizovatelem této příspěvkové organizace 
je Ústecký kraj. Před mnoha lety přijalo 
Zastupitelstvo Ústeckého kraje usnesení, 
že nebude investovat do těchto školních 
zařízení a nadále bude snahou převést tato 
zařízení do zřizovatelství obcí. Tento fakt 
nám byl sdělen, když jsme chtěli 
z Ústeckého kraje podporu projektu na 
rozšíření speciálních učeben a úpravu sálu 
pro koncertní činnost. Bylo nám 
doporučeno, aby si město vzalo Základní 
uměleckou školu pod sebe a stalo se jejím 
zřizovatelem. Zastupitelé projednali 
všechna pro i proti a vyšel jednoznačný 
závěr, že pokud budeme chtít „zušku“ 
v Dubí zachovat a dále ji rozvíjet, je 
jediná cesta, tedy zřizovatelem se musí 
stát město. Byl schválen záměr zřízení 
příspěvkové organizace Základní 
umělecká škola Dubí a od 1.1.2010 bude 
plně ve zřizovatelství města Dubí. 
Zároveň zahájíme práce na projektu 
zřízení nových specializovaných učeben 
v prostorech po bývalé městské knihovně. 
Je reálné, aby nejdéle do dvou let byl celý 
projekt realizován. Tím by mělo dojít ke 
zvýšení úrovně poskytovaného vzdělání    
a ke zatraktivnění procesu výuky na 
hudební nástroje.  

Dále došlo ke schválení záměru 
zahájení jednání o převedení majetku TJ 
Rudolfova huť Dubí – Bystřice do 
majetku města. Po předběžném jednání na 
Ministerstvu financí ČR byl tento záměr 
odsouhlasen a po dodání všech povinných 
dokumentů by měl být i schválen. 
Důvodem tohoto kroku je snaha pomoci 
sportu v našem městě, neboť město přeci 
jen má větší šanci na opatření dotací na 
investice do tohoto sportovního areálu.   
A kdo ho jen trochu zná, ví, že investice 
zde jsou opravdu zapotřebí. Chceme, aby 
tento sportovní areál fungoval dále a plnil 
svoji funkci, pro kterou byl před mnoha 
lety zřízen. Celý tento proces by měl být 
dokončen do prázdnin. Pokud se tak 
stane, začneme ihned pracovat na 
projektech rekonstrukce celého tohoto 
sportovního zařízení. 

Dále se s Vámi musím podělit o jednu 
velice zajímavou a potěšující informaci. 
V našem městě platí stavební uzávěra pro 
penziony a herny a veškeré změny musí 
odsouhlasit jako výjimku Rada města. 
V minulých letech se zde vždy žádalo      
o výjimky na povolení zřízení „penzionů“ 
a heren. Musím konstatovat, že byly 
udělovány jak na běžícím pásu a výsledky 
všichni známe. Zřejmě však již dochází 
k obratu k lepšímu, neboť na posledním 
jednání Rady města byly projednávány 
dvě žádosti o povolení změny užívání 
z bývalých „penzionů“ na bytové domy. 
Velice rádi jsme takovýto souhlas dali     
a všichni si přejeme, aby těchto žádostí 
bylo více. Snad se přece jen dočkáme, že 
budeme opět jen „normální“ město.  

Dne 24. dubna proběhla již potřetí 
akce Den Země. Letos nám počasí 
opravdu přálo a udělal se velký kus práce. 
Do akce se zapojily školy a také aktivně 
pracující Osadní výbor Pozorka pod 
vedením paní Böhmové, který uklízel 
v Pozorce kolem kapličky. Pracovníci 
Městského úřadu Dubí uklízeli kolem 
budovy úřadu včetně parkoviště, park pod 
sídlištěm ul. Karolíny Světlé, okolí 
Městského kulturního zařízení na 
Školním náměstí, hřiště vedle Tereziných 
lázní a vysbírali naplavený odpad 
v retenční nádrži Bystřického potoka nad 
restaurací Koliba. Nasbíraný odpad byl 
odvezen firmou Marius Pedersen a.s.     
a bylo ho opravdu hodně. Po skončení 
akce jsme měli všichni dobrý pocit, že 
jsme pro naše město udělali něco velice 
potřebného a užitečného. Za rok si to 
určitě rádi zopakujeme, vždyť 
nepořádných lidí mezi námi žije stále 
mnoho a určitě bude zase co uklízet. Já 
osobně bych si přál, kdyby těch odpadků 
bylo co nejméně a mohli jsme jen 
upravovat parky a dělat běžnou údržbu 
čistého životního prostředí. Snad se toho 
dožiji.  

  Poslední den měsíce dubna proběhlo 
na třech místech našeho města Pálení 
čarodějnic. Bylo to na louce pod 
Kudrákem a ve Mstišově u hasičské 
zbrojnice a v oboře. Díky krásnému 
počasí bylo všude mnoho lidí a všichni se 
velice dobře pobavili, hlavně děti, pro 
které bylo připraveno plno zábavy. Všem 
pořádajícím děkuji a věřím, že tato hezká 
tradice vydrží i nadále. 

Také jsem slíbil, že až budu mít 
nějakou konkrétní informaci o dalším 
osudu Tereziných lázní, tak se o ni 
s Vámi podělím. Před čtrnácti dny 
proběhlo jednání se zástupci nových 
vlastníků a ti představili svůj plán na 
provozování tohoto zařízení. Byl zde již 
jmenován nový ředitel areálu a záměrem 
nového vlastníka je zde zachovat 
lázeňský provoz, i když ne v celém 
zařízení. Plán je areál rozdělit na dvě 
poloviny a v polovině provozovat nadále 

lázeňskou činnost a v polovině ubytování 
pro seniory a možností rehabilitační         
a lázeňské péče. Příprava celého projektu 
běží na plné obrátky a je snahou 
provozovatelů celé zařízení co nejrychleji 
zprovoznit. Držím jim palce a věřím, že    
i s novými vlastníky bude dobrá 
spolupráce tak, jako tomu bylo 
s předchozím provozovatelem. Vždyť si 
zde nikdo neumí představit, že by lázně 
v Dubí nebyly. Jakmile budu mít další 
konkrétní informace, opět je na stránkách 
Dubského zpravodaje zveřejním. 

Po zimní přestávce se na plné obrátky 
rozeběhly práce na rekonstrukci věže 
kostela Panny Marie a jeho okolí. První 
etapa prací by měla být dokončena do 
prázdnin a nyní intenzívně pracujeme na 
zajištění financování druhé etapy prací, 
jejímž obsahem je položení nových 
dlažeb kolem kostela a zhotovení 
fontánek. Posledním záměrem je 
generální oprava varhan, které již dlouhé 
roky nehrají a chátrají. Jak jsem již 
mnohokrát napsal, jsem optimista           
a věřím, že celý projekt, i přes těžkosti ve 
financování vlivem krize, bude včas 
dokončen. Také je před dokončením 
velká akce odkanalizování Zahradní ulice 
a ulice Ležáky a zde nás čeká investice do 
nových chodníků a asfaltového povrchu 
komunikace. 

Více se mně do mého „slova“ již 
nevejde a tak Vám všem přeji krásné 
májové dny, hodně lásky a zdraví a za 
měsíc opět nashledanou. 

 

Ing. Petr Pípal - starosta 
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Slovo starosty 



INFORMACE STAVEBNÍHO ÚŘADU K UMISŤOVÁNÍ  STAVEB A VÝROBKŮ 
PLNÍCÍCH FUNKCI STAVBY 
Nový stavební zákon umožňuje určité 
stavby nebo záměry realizovat bez 
stavebního povolení nebo ohlášení. To 
však neznamená, že je lze realizovat zcela 
bez souhlasu stavebního úřadu. Naprostá 
většina staveb a záměrů podléhá tzv. 
umístění. Toto umístění stavby se provádí 
například v územním řízení, ve 
zjednodušeném územním řízení, územním 
souhlasem nebo může být vydána územně 
plánovací informace. O územní 
rozhodnutí, souhlas nebo informaci je 
nutné podat žádost na stavební úřad, na 
zákonem předepsaném formuláři. Tyto 
formuláře jsou ke stažení na stránkách 
města (HUwww.mesto-dubi.czUH), ministerstva 
pro místní rozvoj (HUwww.mmr.czUH)  nebo je 
lze vyzvednout na zdejším stavebním 
úřadě.  

Bez rozhodnutí o umístění stavby a 
územního souhlasu lze realizovat např.: 

- reklamní zařízení o ploše menší 
než 0,6m2, které je umístěno 
mimo ochranné pásmo pozemní 
komunikace, 

- opěrné zdi do výšky 1 m, které 
nehraničí s veřejnými pozem-
ními komunikacemi a s veřejným 
prostranstvím, 

- přenosné stavby, zařízení a kon-
strukce, jejichž doba umístění na 
pozemku nepřesáhne 30 dnů 
v roce. 

Výše uvedené se v plném rozsahu týká  
i výrobků plnících funkci stavby. 

Takovými výrobky může být i mobilní 
buňka, zahradní domek nebo bazén 
zakoupený v prodejně, obytný přívěs        

i maringotka, pokud jsou užívány jako 
stavby. Jejich umístění, provádění           
a užívání podléhá režimu stavebního 
zákona.  

V žádném případě neplatí, že pokud 
stavba není spojena se zemí pevným 
základem, není stavbou!  

To je hluboce zakořeněný omyl. Toto 
platí pouze pro účely daní z nemovitostí, 
tedy pouze vůči finančnímu úřadu.  

Tato věta by měla správně znít: Pokud 
stavba není spojena se zemí pevným 
základem, není nemovitostí podléhající 
dani z nemovitosti. 

Jiří Veselý, vedoucí stavebního úřadu 
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INFORMACE O PRIVATIZACI  
Do 21. dubna t.r. bylo předáno novým vlastníkům (stávajícím nájemcům)  celkem 28 domů, což představuje 180 bytů. 

U 6 domů  je již cena uhrazena  a nyní probíhá podepisování návrhů na vklad do katastru. 

U dalších 5 domů bude brzy odsouhlasená částka uhrazena.                                                                         Za SMM Dana Svatoňová 

 

0BStarosta města Dubí 
Věc: Informace o počtu a sídle volebních okrsků a volebních místností pro volby     
          do Evropského parlamentu konané ve dnech 5. a 6. června 2009  
UOkrsek č. 1U  volební místnost:  Městské kulturní zařízení  
      Dubí l, Školní náměstí, č. t.: 417 579 927  

UOkrsek č. 2U  volební místnost:  Městské kulturní zařízení 
      Dubí l, Školní náměstí, č. t.: 417 579 927 

1BUOkrsek č. 3U  volební místnost:  Český porcelán a.s. Dubí l  (jídelna) 
      Tovární ul., č. t.: 417 518 111 

UOkrsek č. 4U  volební místnost:  ZŠ Dubí - Běhánky,  
      Dlouhá ul., č. t.: 417 572 918 

UOkrsek č. 5U  volební místnost:  ZŠ Dubí - Bystřice,  
      Tovární ul., č. t.: 417 571 177 

UOkrsek č. 6U  volební místnost:  SŠ sociální PERSPEKTIVA  
      Dubí – Pozorka, Mírová ul., č. t.: 417 568 912 

UOkrsek č. 7U  volební místnost:  Hasičská zbrojnice Mstišov, č. t.: 417 536 989 

        

      Ing. Petr Pípal 
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Strážníci opětovně řešili drobnou krádež 
v prodejně Penny marketu, kde dvě ženy, 
místo aby zboží dávaly do nákupního košíku, 
ukládaly ho do svých tašek. Když zjistily, že   
o nich prodavačky z obchodu vědí, snažily se 
z obchodu utéct. Muž, který na ně čekal na 
parkovišti, se jim snažil pomoci v útěku. 
Přivolaní strážníci museli na místě účastníky 
uklidnit, protože došlo mezi zadrženými      
a prodavačkami k ostřejší výměně názorů. 
Ženy včetně muže, který na ně čekal na 
parkovišti,  byli pak všichni předvedeni na 
služebnu městské policie ke zjištění totožnosti 
a sepsání zápisu o podaném vysvětlení pro  
přestupkovou komisi.  

   

Při hlídkové službě si strážníci všimli, že 
travní porost u zahrádek v ul. Tovární hoří. 
Strážníci na místo přivolali hasiče. Hrozilo, že 
bude požárem zasažen dům v blízkosti 
porostu, či zahrádkářská kolonie. Hasiči na 
místo dorazili včas a požár uhasili, takže 
nedošlo ke  zranění, ale ani k větší škodě na 
majetku. 

Pěší hlídka strážníků nalezla v Pozorce nově 
založenou skládku domovního odpadu. Mezi 
vyhozeným odpadem byly nalezeny 
písemnosti na muže z Teplic. Muž byl 
předvolán k podání vysvětlení, kde se na 
služebně městské policie doznal k tomu, že 
odpad  vyhodil on.  

Jelikož se nejednalo o objemnou skládku, byla 
muži uložena bloková pokuta a dán termín na 
odstranění odpadu.  

Operátor kamerového systému si všiml, že na 
autobusové zastávce jsou dva mladíci v silně 
podnapilém stavu. Na místo byla vyslána 
hlídka městské policie, která zjistila, že dva 
nezletilí chlapci jsou v tak podnapilém stavu, 
že nemohou ani komunikovat. Na místo byla 
přivolána rychlá záchranná služba, která oba 
odvezla na hospitalizaci do nemocnice  
s podezřením na otravu alkoholem. Případem 
se nadále zabývají příslušné orgány, které 
budou prokazovat vinu tomu, kdo alkohol 
chlapcům umožnil požívat. 

Obsluha benzínové čerpací stanice OMV 
oznámila, že jim v prodejně neznámý mladík 

odcizil několik kusů bonboniér . Když hlídka 
na místo dorazila, muž již od benzínové 
čerpací stanice odjel. Hlídka ho zastihla na 
silnici E 55  při jízdě  směrem na Cínovec. 
Jednalo se o muže z Mostu, který se obdobné 
krádeže již dopustil v prodejně Plus v Dubí. 
Muž byl předán Policii ČR s podezřením na 
spáchání trestného činu krádeže. 

Personál domova důchodců oznámil, že se jim 
z vycházky nevrátil jeden z ubytovaných 
důchodců. Strážníci muže nalezli na cestě 
k domovu důchodců kolem bývalé 
psychiatrické léčebny v silně podnapilém 
stavu. Muž byl převezen a předán personálu 
domova.  

Policie ČR požádala hlídku městské policie    
o prověření oznámení, že se na silnici E55      
u odbočky na Mstišov zdržují dva podnapilí 
muži. Když hlídka na místě přistoupila ke 
kontrole, byli strážníci napadeni dvojicí 
podnapilých. Oba byli předvedeni na Policii 
ČR pro podezření ze spáchání trestného činu.  

                  Tomáš Pykal, velitel MP Dubí 

RM na své mimořádné schůzi dne 31. 3. 
t.r. projednala: 
UUsnesení 948/MRM/2009:U RM po projednání 
schvaluje podání žádosti o dotaci na akci      
„4. sportovní hry města Dubí“ do Programu na 
podporu příhraniční spolupráce mezi Českou 
republikou a Svobodným státem Sasko 2007 -

2013 – Fond malých projektů – Euroregion 
Elbe/Labe. 
URM na své schůzi dne 7. 4. 2009 mj. 
projednala: 
UUsnesení č. 952/39/2009:U RM po projednání 
bere na vědomí výběr zhotovitele akce 
„Rekonstrukce části plotu u objektu MP,     

, 
  

ul. Střední, Dubí 3“, a to firmu Hakim, s.r.o.
Bílina. 

UUsnesení č. 959/39/2009:U RM po projednání: 
1/ schvaluje pořadí vzešlé z výběrového řízení 

na zakázku malého 
rozsahu „Oprava 
výtluk na místních 
komunikacích ve 
městě Dubí v roce 
2009“ dle Směrnice 
RM Dubí č. 
01/2008: 

1. místo: Marius 
Pedersen, a.s., 

místo: 

ísto: Stostav, 

NT s.r.o., 

provozovna Teplice 
2. 
HORIZONT 
komunikace, Dubí 
3. m
s. r. o., Proboštov 
4. místo: 
TELKO
Teplice 
5. místo: 
STRABAG, a. s.  
Dubí  
6. místo: INSKY, 
spol. s r. o. Ústí nad 
Labem; 

2/ schvaluje zamě-
ření plánu oprav 

místních komunikací v roce 2009. 

UUsnesení č. 960/39/2009:U RM po projednání 
schvaluje výběr zhotovitele 

Střední 154, 417 03 Dubí
 417 571 637, Tel.: 417 571 200Telefon + Fax:

Z jednání RM Dubí akce 

09:

„Rekonstrukce mostu přes potok Bystřice, ul. 
Vančurova, Dubí 1“, a to firmu Rösler, sanace 
a statika objektů; Teplice. 

Usnesení č. 961/39/20U U

souhlasí s předloženou žádostí. (Jedná se   
o prodloužení nájmu na 15 let; Sportovní areál 
Pozorka – pozn. red.) 

Usnesení č. 965/39/2009:

 RM po projednání 
     

U U

schvaluje návrh svatebních termínů na   
II. pololetí roku 2009 dle předloženého 
návrhu. (viz r

 RM po projednání 
        

ozpis vlevo) 

UUsnesení č. 966/39/2009:U RM po projednání 
bere na vědomí zápis ze školské komise ze dne 
16. 3. 2009. 

UUsnesení č. 967/39/2009:U RM po projednání 
schvaluje návrhy na rozdělení hospodářských 

 
výsledků u příspěvkových organizací. (Jedná 
se mateřské a základní školy ve městě Dubí    
a o školní jídelnu v Dubí 1 – pozn.red.) 

UUsnesení č. 970/39/2009:U RM po projednání 
bere na vědomí místo, termín a dobu pro 
podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu 
vzdělávání pro školní rok 2009/2010 
v mateřských školách: Dubánek Dubí 1, 
Cibuláček Dubí 1, U Křemílka Dubí 2, MŠ 
Mstišov. 

UUsnesení č. 975/39/2009:U RM po projednání 
souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na 
prostory v Lidovém domě v 
sál) za částku Kč 3 000
probíhat výuky společenského tance – pozn. 

d.) 
                        (šl)     

Pozorce (taneční 
,00. (Budou zde 

re



Návštěva Bruselu 
Ve dnech od 31.března do 3.dubna se       

12 studentů Střední školy sociální Perspektiva 
společně s Mgr. Jaroslavem Zajícem účastnilo 
návštěvy Bruselu. Tito studenti byli vybráni zejména 
z řad zástupců školního parlamentu, jelikož tato 
návštěva byla zaměřena především na bližší poznání 
fungování evropských institucí. Celá akce se konala 
na pozvání a pod záštitou poslance Evropského 
parlamentu MUDr. Miroslava 
Ouzkého a na její hladký 
průběh dohlížel jeho asistent 
Pavel Vilím.  

        

Ubytování bylo zajištěno 
na okraji Bruselu v hotelu 
Etap. Stěžejním byl druhý den 
pobytu v belgickém hlavním 
městě. Měli jsme možnost 
zhlédnout instituce našeho 
zastoupení při Evropské unii, jako je Český dům či 

Pražský dům. Prohlédli jsme si 
sídlo Evropské komise i často 
medializovanou Entropu. Po 
obědě, který byl pro nás 
připraven přímo v sídle 
Evropského parlamentu, jsme se 
účastnili besedy s MUDr. 
Ouzkým a následně plenárního 
zasedání Evropského par-

lamentu.
závěr dne pro 
nás byla připravena společná 
večeře s panem europoslancem 
v restauraci Amadeo v centru 
Bruselu. Zde vládla velmi příjemná 
atmosféra, kde jsme mohli 
pokračovat v diskusi a pokládat 
MUDr. Ouzkému i méně formální 
otázky. A než jsme se odebrali do 

 Na 

hotelu, tak pro nás byla ještě připravena prohlídka 
krásně osvětleného nočního Bruselu. 

Následující den byla na 
programu prohlídka Atomia 
a velmi působivé Mini – 
Europy. Odpoledne jsme pak 
měli možnost osobního 
volna v centru města, odkud 
jsme si snad každý odvezli 
vyhlášenou belgickou čoko-
ládu. Pak už nás čekala jen 
cesta domů. 

Pro všechny zúčastněné byla tato návštěva 
nepochybně velikým přínosem, protože zde byla 
možnost alespoň nahlédnout „pod pokličku“ 
reálného fungování evropských institucí. Ne každý 
tuto možnost dostane a je na místě za to panu MUDr. 
Miroslavu Ouzkému poděkovat.              

                         Mgr. Miroslav Zajíc 

Kuličkové klání již po šesté… 
Sobotní odpoledne 25.dubna se na hřišti u ZŠ 

v Dubí 2 neslo v duchu sportovního klání již šesté 
Dubské kuličkiády. U důlků se sešlo bezmála na 150 
účastníků. Hrálo se jako tradičně ve čtyřech 
věkových kategoriích, tedy 0 až 6 let, 6 až 12 let, 12 
až 16 let a 16 až …let. Leckdy velmi těžké boje 
probíhaly jak u důlků těch nejmenších, tak u důlků 
těch nejstarších. Ti se do zápolení pustili s vervou     
a zavzpomínali si tak na své dětství, kdy byl sáček 
s hliněnkami nedílnou součástí jarních dnů. 

Po téměř dvou hodinách vyvrcholilo klání až do 
medailových soubojů. A tak jsme mohli vyhlásit 
vítěze všech kategorií. A jak to vše dopadlo?       
V kategorii těch nejmladších se na třetím místě 
umístnila Pavlínka Hanauerová, na druhém místě 
Anička Bukačová a místo první obsadila Anežka 
Kokinčáková.V kategorii od 6 do 12 let se na třetím 
místě umístnil Adam Yassin, na druhém místě se 
umístnil František Jaguár a první skončil Petr 
Sixta.V třetí kategorii, tedy od 12 do16 let se na 
třetím místě umístnil Michal Šebek, druhý byl Petr 
Trojánek a zvítězil Vojtěch Matoušek. Jako tradičně 
nejnapínavější bylo čekání na výsledky nejstarší 
kategorie, tedy těch starších 16 let a zde se nakonec 
na třetím místě umístnil Emil Komjati, na druhém 
místě Petr Pípal a vítězem se stal Petr Felt. 

    

Pro děti byly připraveny soutěže o barvící 
bonbóny. Skákání v pytlích, házení míčků na šaška a 
házení kroužků na cíl. A tak bylo na první pohled 
podle barevných jazýčků vidět, kdo soutěžil. Na 
vedlejším hřišti přistavila městská policie jeden ze 
svých vozů. A tak si zvídavé děti mohly vyzkoušet 
třeba součást policejní výzbroje nebo hlášení do 
vysílačky. 

Tradiční bylo i vyhlášení ceny o nejmladšího 
účastníka kuličkiády, kterým se stal teprve devíti 
měsíční Matýsek Zíka. Naopak nejstarším hracím 
účastníkem byl vyhlášen Petr Felt. Všichni vítězové 
obdrželi za své výkony medaili, diplom a věcné 
dary. Ostatní účastníci dostali pamětní list. 

Ke krásnému jarnímu počasí dotvářely 
atmosféru libé tóny kytar country kapely „Na 
poslední chvíli“. A na koho přišla žízeň nebo hladík, 
mohl si dopřát něco na zoubek v občerstvení pana 
Slivoně. Mezi účastníky šesté Dubské kuličkiády 
jsme mohli zahlédnout krajského zastupitele       
a starostu našeho města Ing. Petra Pípala, krajského 
zastupitele Oldřicha Bubeníčka nebo již tradičního 
hosta, poslance Evropského parlamentu Ing. 
Jaromíra Kohlíčka. 

       

A co napsat závěrem? Určitě to nejdůležitější je 
poděkovat úplně všem, kteří se na organizování 
kuličkiády jakýmkoliv způsobem podíleli. Městu 
Dubí za poskytnutí financí, Soně Kosové, ředitelce 
ZŠ Dubí 2, za zapůjčení hřiště, MKZ za zapůjčení 
stanu, firmě PK Nábytek za zapůjčení el. proudu, 
MP Dubí za dozor a zapůjčení služebního vozu, 
panu Slivoňovi za občerstvení, country kapele „Na 
poslední chvíli“ za hudbu, Evě Vágnerové za 
medaile. Také nesmím zapomenout poděkovat všem 
rozhodčím za jejich leckdy nelehkou práci. 

A nakonec chci poděkovat Vám všem za Vaší 
přízeň a účast na akci, kterou jsme pro Vás jako 
tradičně pořádali u příležitosti příchodu těch pravých 
jarních dnů…  Za organizátory Tomáš Zíka 

Přírodovědná stezka v Krušných horách. Jaká byla? 
Opět se vydařila. Páteční deštivé počasí se 

umoudřilo a sobota 18. dubna byla příznivá našemu 
závodu i kontrolám, které musely na stanovištích 
zpovídat dvoučlenné hlídky celé čtyři hodiny. Naše 
zázemí na Moldavě nám umožňovalo jít suchou 
travou přes německé území, což stavitelé trati 
maximálně využili, protože horské jaro v Krušných 
horách bylo všude na loukách plné vody a petrklíčů.  
Přírodovědného závodu se zúčastnily tradičně          
3 pionýrské skupiny, tj. kromě pořadatelské PS  
Dubí 2 ještě Most, zastoupený oddílem Perla Severu, 
a Jablonec nad Nisou zastupoval oddíl Netopýrů. 

Chalupa na Moldavě poskytovala dostatečné 
zázemí 40 lidem, ostatních 35 dětí soutěžilo v Dubí 
v místním kole nebo na celou sobotu přijeli za námi 
autobusem na Moldavu a nelitovali. Den se vydařil, 
k pohodě přispělo i ohniště s opékanými buřty, bufet 
s pitím a teplým i studeným občerstvením. Čas nám 
zpříjemnil hlavně oddechový program hereckého 
studia mladých DK Teplice a šermířská skupina 

Briganti z Litvínova. Všechna čísla programu byla 
vtipná a zábavná pro všechny věkové kategorie. 

Součástí závodu byl i výrobek. Letos to bylo 

papírové origami. Z výsledků jsme měli radost – 
jsou mezi dětmi šikovné ručičky. Každý si mohl též 
namalovat na porcelánový talířek nebo pohárek svůj 

motiv z Moldavy, a tak po večerech a volných 
chvílích vznikala v klubovně dekorační dílna. 

A nakonec několik výsledků závodu: 
Kategorie N:   1. Šedivá, Mauleová (PS Dubí 
2) , 2. Weisserová , Hájková (PS Dubí 2), 3. Lejsek, 
Fišer (Perla Severu Most) 

Kategorie M:   1. Čepeláková (Most), 
Koutský (Jablonec), 2. Húbnerová, Vagnerová (PS 
Dubí 2), 3. Slunečko, Štefaňák (Dubí 2) 

Kategorie S:    1. Mašková, Tomková (Dubí 
2), 2. Bhijová, Ječná (Dubí 2), 3. Filipová, Jeníček 
(Perla Severu) 

Kategorie J:     1. Šibravová, Sílová 
(Jablonec), 2. Petříková, Janáček (Dubí 2), 3. 
Havlíková, Nejedlý (Jablonec) 

                   L. Šedivá 
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ZMIZELÉ DUBÍ 
Na stránkách Dubského zpravodaje se budete setkávat s fotografiemi zmizelých částí města, jejichž vzhled 
můžete porovnat se současností. Představíme vám nejen jednotlivé budovy, ale i vzhled některých městských 
ulic. V budoucnu přibudou i letecké snímky, které máme k dispozici od roku 1939. Je zajímavé sledovat, jak se 
v průběhu času naše město měnilo. Dnes začneme městskou částí Běhánky, jejíž stručnou historii si můžete 
přečíst dále. 
 

 
 

Horní obrázek ukazuje pohled z Dlouhé ulice směrem do Nerudova sadu (návsi) v Běhánkách v roce 1909 a na dalším 
snímku vidíme stejnou lokalitu dnes. Zmizela kaplička i několik budov v horní části náměstíčka a přibyla vzrostlá zeleň 
včetně široké asfaltové komunikace. Budova na malém vloženém snímku však poněkud kazí celkově dobrý vzhled 
lokality. 

 

         
Stručná historie města Dubí 
 Připojením dříve samostatných obcí Bystřice, Běhánky, Drahůnky a Pozorka k Dubí byl v roce 1960 
vytvořen nový územní a správní celek Město Dubí. Ten byl dále v roce 1980 rozšířen o hraniční obec Cínovec 
a přilehlou obec Mstišov, čímž byl vytvořen rozsáhlý územní samosprávný celek s devíti tisíci obyvateli, 
rozkládající se od státní hranice s Německem až po katastrální území okresního města Teplice na ploše 33 km2.  

Přesto, že od tohoto data uplynula již tři desetiletí, není město, které v roce 1994 oslavilo 500 let svého 
výročí, skutečným celkem, ale stále jen konglomerátem původních obcí jak po stránce územní, tak i z hlediska 
smýšlení jeho obyvatel.       
 V návaznosti na historický vývoj kmenové obce Dubí získalo město sice v roce 1966 statut lázeňského 
místa, avšak posílení lázeňského rázu města naráželo na značné problémy, a to hlavně z důvodu místního 



rozvinutého průmyslu a ložiskovým zásobám hnědého uhlí, které se nacházejí pod větší částí města. 
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 Právě rozsáhlé představy o budoucím rozvoji povrchového hnědouhelného hornictví v dobývacím 

  

      

ňské činnosti. 
město postrádá výraznou centrální část a prakticky každá z bývalých sloučených obcí má své 

řipomínající jeho historický vývoj. 

částečně provedenou kanalizací. Tyto
pro individuální výstavbu rodinných domků, a to  zejména v prostoru m
 

                                                         Jiří Veselý 
 

prostoru Proboštov a velkorysé záměry s výstavbou povrchového rudného dolu Cínovec II vedly v 70. letech  
k vyhlášení stavební uzávěry pro převážnou a rozhodující část města. 
 Právě tato stavební uzávěra na dlouhá desetiletí absolutně zablokovala veškeré aktivity týkající se 
rozvoje a vývoje města, stejně jako jeho údržby a obnovy. 
 Město Dubí bez území příhraniční oblasti Cínovec se rozkládá pod patou a na úbočí Krušných hor   
v nadmořské výšce 250 až 450 metrů. Jeho větší část se nachází na území severočeské hnědouhelné pánve, 

na důsledky dnes již historické hlubinné a pozdější povrchové bákterá je postiže
 Vlastní 
nezávislé separátní centrum p
  

Běhánky a Drahůnky 
            Obě bývalé obce byly v historii již jednou součástí politické obce Dubí, a to až do roku 1877. Ve svém 
vývoji byly Běhánky (Pyhanken, někdy též Pihanken) vždy zemědělskou obcí, kde se pěstovala zelenina          
a ovoce pro trh v Teplicích. Obdobně tomu bylo u Drahůnek (Dreihunken). Výrazný rozvoj obou obcí se udál 
na přelomu 19. a 20. století, kdy se zde začali usazovat dělníci pracující v blízkých továrnách a dolech. 
Například v Drahůnkách se zvýšil počet obyvatel z 681 osob v roce 1890 na 1 121 osob o deset let později. 
 Současný stav počtu obyvatel je výrazně nižší a trvalý úbytek se daří zastavovat až v posledních letech. 

 Běhánkách bydlí 908 a v Drahůnkách 338 obyvatel. Perspektivu rozvoje obou částí obce je možné dávat do V
souvislosti s plynofikací a  inženýrské sítě by mohly být předpokladem 

ezi Zelenou a Drahůnskou ulicí. 
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Není škola jako škola 
Mateřská škola U Křemílka je školou pro děti. Aby do ní chodily rády, připravují pro ně paní učitelky 
dny plné překvapení. Jedním z nich byla i předvelikonoční středa 8. dubna, kdy na děti čekalo dopoledne 
s názvem „Zajíčkova koleda“. Hry, písničky,básničky, malování a tanečky vycházely z lidových tradic.  

zajíčky. To bylo radosti! 

Co je to? No přeci škola, kam chodí pejsci. Těm se 
čili, jak jsou poslušní, jak dokáží najít a chytit 

neb
la těžká. Na závěr si i děti mohly vyzkoušet zdolávat překážky a rychle běhat. 

Za d.             

Do školky došel pro děti také tajuplný dopis. Velikonoční 
beránek v něm uložil dětem několik úkolů, po jejichž 
zvládnutí mohly děti vyrazit na školní zahradu, kam pro ně 
schoval překvapení. A překvapení to bylo veliké – na celé 
zahradě na keřích a stromcích děti našly malé čokoládové 

 Ještě jedno překvapení na děti ale čekalo – psí škola. 
v jejich škole také určitě líbí. Kolik se toho nau

ezpečného pachatele, děti viděly  psy služebních plemen  se svými chovateli na „cvičáku“ ZKO Dubí. 
Žádná překážka pro ně neby

to je čekala sladká odměna. Dopoledne uteklo jako voda a ani se nám nechtělo
Věra Patzeltová 

Návštěva výstavy Baby veteráni 

 zpět do školky na obě

Dne 30. března jsme se vypravili se všemi ek autobusem MHD na polodenní 
výlet do Teplic. 

Při procházce městem si děti prohlédly vý
zastavili jsme se i na Zámeckém náměstí a na  N ět
výstavu Baby veteráni, která byla hlavním cíle k
a kočáry ze sbírky Miloslavy Šormové.                 

P

 dětmi z Mateřské školy Dubán

znamné budovy, teplické kašny, lázeňské budov
áměstí Svobody. V Regionálním muzeu jsme s d
m výletu. Se zájmem si děti prohlédly historic
                             Za kolektiv mateřské školy Věra 

rojektové  dny    

y a park, 
mi zhlédli 
é kočárky           
Klimešová 

návštěvy v mateřské škole předvedla 
dětem podrobně, jak svou práci 
vykonává. Děti se zájmem sledovaly, jak 
stříhá jejich kamaráda. O tom, že svou 
ukázkou děti zaujala, svědčí to

be

V MŠ Dubánek v dubnu tohoto roku 
během projektových dnů při prožitkovém 
učení se děti seznámily s prací kadeřnice, 
lékaře, zdravotní a rehabilitační sestry, 
policistky a hasičů. 

Kadeřnice paní Gaubeová během své 

pracovníků – měření
rehabilitace, a to pří
Návštěva se uskutečni
z maminek dětí, paní Ada

Dopoledne strávené 

, že si 
v násl

seznámily s činnostmi 
 
m
l
m

s

z

 

očima dětí“ pořádané hasiči v Teplicích. 

 
i 
 

á            

edujících dnech hrály na kadeřníka. 

S podobným nadšením se děti 
zdravotních 

tlaku, EKG, 
o v ordinaci. 

a díky jedné 
cové. 

 policistkou ze 

Kou

pečném chování na ulici i v přírodě. 
Policistka paní Iveta Ovčačiková jim 
ukázala předměty, které pomáhají 
policistům vykonávat svou práci, služební 
vozidlo a rozdala dětské omalovánky 
s tematikou dopravy a prevence. 

Poslední projektový den jsme prožili 
mezi teplickými hasiči. Jejich velitel, pan

služebny 
Městské 
policie v Dubí 
bylo pro děti 
velmi poučné a 
zajímavé. Byly 
poučeny o 

Všem Vám, kdo jste našim dětem
umožnili detailně se seznámit s Vašim
profesemi, děkují především děti, paní
učitelky a ředitelka Mateřské školy 
Dubánek v Dubí.              Věra Klimešov

tek, hasič Januš Vrba a technik pan 
Zavoral názorně dětem ukázali, jak 
probíhá jejich výcvik a příprava na výjezd 
k požáru nebo záchranné akci. V únoru se 
děti zapojily do výtvarné soutěže „Požár 
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DĚTI  ZE ZŠ DUBÍ 1 VYRÁBĚLY  VÝZDOBU 
Děti ze školní družiny  při ZŠ Dubí 1 pomáhaly Domovu důchodců při výzdobě  ku příležitosti oslavy zlaté svatby manželského páru z domova 

mboly lásky, tedy srdíčka. Spolu s vybarvenými srdíčky přidaly 
ahopřání. Od dědečků a babiček dostaly sladkou odměnu. 

důchodců. 
Pro oslavence vyráběly sy
oslavujícímu páru také svá bl

                                 Vychovatelky školní družiny 

Pomoc seniorům 
Naše škola byla požádána vedením Domova důchodců  Na výšině o pomoc s hrabáním listí v okolí 

říd se dobrovolně chopili práce a ve dnech 14. a 15. dubna pomohli seniorům domova. Žáci 8. a 9. t
s úklidem. 

          Ladislav Antala, ZŠ Dubí 1 

Poděkování  
Dne 26. března MěÚ Dubí uspořádal společenskou akci pro pedagogy všech školských zařízení 

         v Dubí. Kromě pohoštění byl připraven i zábavný program s divadelními scénkami. Proto bychom rádi poděkovali za příjemně strávené odpoledne.   
Kolektiv učitelů ZŠ Dubí 1 

Velký úspěch 
Dne 2. dubna se tři žáci z 5. t
konala v ZŠ Prosetice. Soutěž prov

řídy (Adéla Slezáková, Lukáš Pravda, Vladimír Jerznkjan) zúčastnili soutěže s názvem „Informáček“, která se 
ěřovala znalosti a dovednosti dětí z oblasti informatiky. Čtyři nelehké disciplíny zvládli páťáci na jedničku           

a n ístila na 2. místě z 21 zúča
v

ezalekli se ani velké konkurence.Tříčlenná skupinka naší školy se um
Prosetice, na 3. místě skončili žáci ze ZŠ Metelko o n

Kvetoucí zahrada 

stněných družstev 1. místo obsadili žáci ze ZŠ 
áměstí.Všichni získali pěkné ceny.                                            Mgr. Eva Turišinová, ZŠ Dubí 1 

Přestože ještě nebyl květen, květena by
v plném proudu. Žáčci ze 3. třídy ZŠ Dubí 2 si 
mohli vychutnat krásné tvary, barvy a vů

la  

ně 

její 
inský název. Děti se úkolů ujaly 

s radostí, trochu jim zpočátku dělalo potíže 
zorientovat se v mnohých zákoutích zahrady, 

 rostliny a pojmenovat jejich 
části.
odmě
to pro nás všechny krásné dopoledne strávené 
v záplavě květů.  

    Petra Kolouchová, Mgr. L. Arnoldová, 
učitelky ZŠ Dubí 2 

květů dvojnásob. 
Dům dětí a mládeže v Teplicích nás 

pozval 24. dubna na přírodovědnou soutěž 
do Botanické zahrady Teplice. Paní Veronika 
Samsonyová, která vede přírodovědný 
kroužek v DDM, děti přivítala a vysvětlila 
podmínky soutěže. Základem soutěže bylo 
zorientovat se v zahradě podle jednoduchého 
plánku a na určitých místech najít podle 

ale nakonec byly úspěšné. Nejlépe si vedlo 
družstvo – Michal Pejchar, Milan Pehanič a 
František Láznička. Děti pak ještě namalovaly 
květ, který je v zahradě nejvíce zaujal. Celá 
soutěž byla pro děti velmi přínosná, jelikož 
právě probírají v prvouce živou přírodu, učí se 
rozpoznávat různé

zkráceného popisu rostlinu, poté zapsat 
český i lat

 A nakonec? Nakonec děti dostaly jako 
nu prohlídku tropických skleníků. Bylo 

                 

Projektový den Velikonoce 
Jelikož byl středeční den 8. dubna 2009 

dne   

 žákyně 9. třídy 
Han

ka. Zbytek 
ěl
ci

píru, spodní strany utvoři

. 

ormace o 
pletení pomlázek. Žáci ji napsali 

mohlo se začít plést. 

ní a zkušeností. Ne 
každý měl d
pomlázku. N
domů, jiné je zachovaly

, 
jež pustily kořínky, žáci zasadili na školním 
pozemku. Přejme si, aby se výtvory úspěšně 
zakořenily a byly stálou krásnou připomínkou 
Velikonoc roku 2009.   

Za ZŠ Dubí 2 Mgr. Lucie Suková, 
 foto Ing. Michaela Knotková 

m před velikonočními prázdninami, ba  
i dnem krásným a veselým, provoněným jarem 
a rozzářeným sluníčkem, přímo vybízel 
k připomenutí velikonočních svátků.  

Paní učitelka Knotková a

   
šablony představující oblouček záclony
Následně je ozvláštnili prostříhaným 
zdobením a přilepili na okna. 

ka Doksanská třídám sehnaly vrbové 
proutí na pletení pomlázek. Barevné a krepové 
papíry, role papíru, větvičky – vše je 
připravené, můžeme začít.    

Projektu zaměřenému na Velikonoce byly 
vymezeny poslední tři vyučovací hodiny.  

Žáci všech ročníků pracovali na zadaných 
úkolech. Tři zástupci každé třídy vyhledávali 
na internetu informace o tom, co to jsou 
Velikonoce, proč je slavíme, jak je slavíme. 
Zjišťovali, s čím jsou jednotlivé sváteční dny 
spojovány a jak se plete pomláz
třídy pracující ve skupinkách vyráb
záclony do oken tříd. Záclony si žá
z role pa

 z papíru na tabuli a 
 vystřihli 
li podle 

Někteří pletli, někteří pomlázky 
zdobili krepovým papírem, jiní 

Mezitím dorazila inf

pracovali na výzdobě nástěnek, na než se 
umístila i zjišťovaná fakta o velikonočních 
svátcích a zvycích. Nezapomnělo se ani na 
malování vyfouknutých vajíček.  

Žáky dané činnosti bavily a přinesly jim 
řadu zajímavých pozná

oposud možnost uplést si vlastní 
ěkteré děti dostaly pomlázky 

 pro školu. Zprvu 
vytvářely příjemnou ozdobu tříd a posléze ty

PODĚKOVÁNÍ 
     Děkuji touto cestou žákům 7.třídy ze ZŠ Dubí 2 

 areálu hřiště RH Dubí v rámci Dne Země.  
Jménem paní správcové i mým 
tř.učitelka Michaela Knotková 

za úklid
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